

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедры военно-полевой хирургии
ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия имени
С.М. Кирова» Минобороны РФ Разумову Дину Владимировну

Разумова Дина Владимировна являлась соискателем кафедры военно-полевой хирургии Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова в 2011-2014 гг., где выполняла диссертационное исследование на тему: «Микробиологический мониторинг в комплексе мероприятий по обеспечению инфекционной безопасности в многопрофильном стационаре». После окончания Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И. Мечникова в 2005 г. поступила на должность врача-методиста лечебно-профилактического учреждения ФГБУЗ «Клиническая больница № 122 им. Л.Г. Соколова ФМБА России». В период выполнения диссертационного исследования работала старшим лаборантом НИЛ (военной хирургии) научно-исследовательского центра академии, а с 2006 г. работает также врачом-эпидемиологом в должности заведующей отделом профилактической дезинфекции ФГБУЗ «Клиническая больница № 122 им. Л.Г. Соколова ФМБА России». Имеет девятилетний стаж работы по специальности «эпидемиология». В 2012 г. по результатам аттестации присвоена первая квалификационная категория. За последние пять лет прошла повышение квалификации на циклах «Эпидемиология и организация профилактики внутрибольничных инфекций в ЛПУ», «Хирургический сепсис с позиции доказательной медицины», «Дезинфектология», «Организатор профессиональной уборки медицинских учреждений», «Эпидемиология и профилактика инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи».

Диссертант успешно сочетала практическую деятельность с научно-исследовательской работой. На кафедре военно-полевой хирургии Военно-медицинской академии участвовала в выполнении плановой научно-исследовательской тематики. На «отлично» и «хорошо» сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, немецкому языку, микробиологии и эпидемиологии. За время работы над диссертацией проявила себя как грамотный исследователь, способный формулировать цель, задачи для ее достижения, а также обосновать научную новизну, теоретическую и практическую значимость своего исследования. Самостоятельно организовывала и проводила экспериментальные исследования, формировала базы данных, анализировала и проводила статистическую обработку полученных результатов. По мере сбора и обработки первичной информации, публиковала тезисы, статьи в

международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях. По теме диссертации опубликовала 21 работу, в том числе 4 в изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных журналов и изданий.

Основными профессиональными и деловыми качествами Разумовой Д.В., способствующими её эффективной деятельности, являются высокая работоспособность и исполнительность, достаточный уровень профессиональной подготовки, творческий подход к выполнению научно-исследовательской работы, способность постоянно совершенствовать свои знания и применять их в практической деятельности. Основными личностными качествами следует отметить добросовестность, умение работать в коллективе, порядочность, доброжелательность, открытость, наличие авторитета среди коллег, способность адекватно реагировать на конструктивную критику.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в Диссертационный совет Д 208.046.01 на базе ФБУН «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского» Роспотребнадзора.

Научный руководитель:

Заместитель начальника
научно-исследовательского центра
ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия
имени С.М. Кирова» Минобороны РФ
доктор медицинских наук доцент

 В.Н. Болехан

«20» 08 2015 г.

194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, д.6.

Тел.: +7 (812) 292-34-65, 8-921-315-64-19,
e-mail: v-bolekhan1962@ya.ru

Вернись Валерия;

Г.А. ЕСТИТЕ - НАЧАЛЬНИКА
ОТДЕЛА КАДРОВ ВМЕДА
ПОДПОЛКОВНИК МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЫ
2
А. ЦЫМБАЛЕНКО

